

Correction Lire l'heure (3)

- 1) 2h00 5h et demie 8h00
- 2) 3h30 / 3h et demie /15h30 11h30/11h et demie/23h30 4h/16h
- 3) 3h00 Petite aiguille sur le 3 Grande aiguille sur le 12 8h et demie Petite aiguille entre le 8 et le 9 Grande aiguille sur le 6 1h et demie Petite aiguille entre le 1 et le 2 Grande aiguille sur le 6
- 7h00 Petite aiguille sur le 7 Grande aiguille sur le 12 9h et demie Petite aiguille entre le 9 et le 10 Grande aiguille sur le 6 6h00 Petite aiguille sur le 6 Grande aiguille sur le 12

Cadran à compléter : dans les cercles jaunes, dans le sens des aiguilles d'une montre : 12, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11
dans les carrés bleus, dans le sens des aiguilles d'une montre : 00, 05, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55

Correction Lire l'heure (4)

Partie de gauche

Il est 10/22 heures. Il est 10 heures 15/et quart

Il est 10 heures 30/et demie. Il est 10/22 heures 45

Il est 11 heures moins le quart/22h45. Il est 11/23 heures

Partie de droite

- 1) 21h30min/9h et demie 2h45min/14h45 18h/6h
20h45min / 9h moins le quart 23h15min/11h et quart 17h15min/5h et quart
- 2) 18h15 Petite aiguille un peu après le 6 Grande aiguille sur le 3 4h moins le quart Petite aiguille proche du 4 mais avant le 4 Grande aiguille sur le 9 midi et demie Petite aiguille entre le 12 et le 1 Grande aiguille sur le 6